

## Театр «Шлагбаум» стал лауреатом фестиваля «Зеркало»

26 апреля 2013 года молодёжный народный театр СФУ [«Шлагбаум»](#) принял участие в Открытом фестивале молодёжных театров «Зеркало-2013» со спектаклем «Антигона» и стал лауреатом в номинации «Лучший спектакль для взрослых».

Фестиваль проходил с 26 по 28 апреля 2013 года в Краевом дворце молодёжи. Непривычные условия выступления — узкая и глубокая сцена, скользкий пол, непредвиденные световые эффекты — всё это не давало актёрам «Шлагбаума» расслабиться — постоянно держало в тонусе и настраивало на импровизационный лад. Поэтому спектакль игрался как в первый раз — ярко, напряжённо, сильно. И заслуженная награда не заставила себя ждать.

Председатель жюри режиссёр и актёр театра им. Пушкина Артём Рудой отметил «особую присущую „шлагбаумцам“ — общность, умение слышать, чувствовать и дополнять друг друга, быть единым целым». Среди актёрских работ во время режиссёрского разбора спектакля члены жюри выделяли «экспрессивность» царя Креона (Павел Кочетов), «девичью застенчивость» Антигоны (Ковалёва Василиса), «гневную убеждённость» Исмены (Дмитреченко Дарья) и «эмоциональную включённость» бригадира стражников (Парфёнов Андрей). Ну а зрители — зрители, как водится, плакали — всё-таки трагедия.

*[Анна Светлая, Центр студенческой культуры СФУ, 6 мая 2013 г.](#)*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12174>